



田径少年男子甲组 4×400 米接力决赛

周口信阳联队夺冠



比赛现场

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 9月20日上午,省十三运会青少年竞技组田径比赛的最后一个竞赛项目少年男子甲组4×400米接力决赛结束,周口信阳联队在比赛中发挥出色,获得该项目冠军,取得田径比赛的最后一枚金牌。

当日上午,少年男子甲组4×400米接力决赛在市体育中心体育场激情上演,周口信阳联队展现出了强大的实力。比赛开始后,各参赛队员手持接力棒奋力奔跑。在前半程的比赛中,周口信阳联队处于落后状态,但是,这一状况随着周口信阳联队队员孙泽豪的起跑发生转变。孙泽豪的速度很快,接连追上跑在前面的三名对手,让自己处于第一名的位置,并实现与第四名接力队员的顺利交接。此后,周口信阳联队没有给对手留下任何机会,一路领先,第一个冲到终点,以3分21秒45的成绩获得冠军。

少年男子甲组4×400米接力决赛的亚军被新乡队摘得,季军被洛阳队摘得。

冠军专访

孙泽豪:
努力拼搏
成就“三冠王”

□记者 张洪涛

青春的脸庞洋溢着灿烂的笑容……9月20日,在省十三运会青少年竞技组田径比赛现场,有一位阳光男孩受到大家的关注,他在4天时间里接连取得3块金牌,他就是周口队的孙泽豪。

今年17岁的孙泽豪是西华县人,练习短跑已经有两年时间。从9月17日到9月20日,孙泽豪分别获得了少年男子甲组400米决赛冠军、少年男子甲组200米决赛冠军、少年男子甲组4×400米接力决赛冠军,实现了自己“三连冠”的梦想。

“不经历风雨,怎么见彩虹,没有人能随随便便成功。”正如这句歌词所说,孙泽豪取得“三连冠”的背后,付出了常人难以想象的心血和汗水。两年前,还是一名中学生的孙泽豪代表学校参加了西华县举行的一场运动会,在一项200米短跑的比赛中,孙泽豪发挥出色,获得第一名。恰巧,这一幕被前来选拔体育苗子的杨教练看到。在杨教练的指导下,孙泽豪参加了有针对性的训练,专门练习短跑。训练是刻苦的,夏天,孙泽豪常常在太阳底下奔跑,汗水湿透了衣服,他没有轻言放弃,反而更加努力;冬天,不管天气多么寒冷,他总是早早起床进行各项练习。

之后,孙泽豪又参加了河南省田径冠军赛,在400米比赛中,孙泽豪同样发挥出色,取得了不俗的成绩,获得省田径队教练的一致好评。

有付出就有收获,正是孙泽豪的努力拼搏,才成就了他在此次省运会上的“三连冠”战绩。“能代表家乡周口参加省运会,我感到很自豪。”孙泽豪介绍,能取得“三连冠”的好成绩,也算是没有辜负这两年教练对自己的培养,自己付出的汗水和心血也没有白费。他说,在今后的比赛中,他会更加努力,为家乡增光添彩。

少年女子甲组 4×400 米接力 焦作队问鼎



9月20日上午,在市体育中心体育馆进行的省十三运会青少年竞技组田径比赛少年女子甲组4×400米接力决赛中,焦作队夺得比赛冠军,济源队获得亚军,郑州队获得季军。

记者 张洪涛 摄

青年组男子三级跳远 洛阳选手摘金



9月20日上午,在省十三运会青少年竞技组田径比赛青年组男子三级跳远比赛中,洛阳选手代鹏祥跳出14.49米的成绩,将冠军收入囊中,新乡选手李星辉和漯河选手岑伊行分获亚军和季军。

记者 张志新 摄

少年女子乙组标枪 开封选手折桂



9月20日上午,省十三运会青少年竞技组田径比赛进入尾声,在少年女子乙组标枪决赛中,开封选手郭文静以47.03米的成绩获得该项目第一名,新乡选手张颖莹和洛阳选手赵凤怡分获第二名和第三名。

记者 牛思光 摄